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Moravskoslezská obchodní akademie, s.r.o.

s vedením školy

se způsobem předávání důležitých informací rodičům

s pomůckami, které se na škole používají při výuce

s výukou práce na počítači 

s komunikací s třídním učitelem vašeho dítěte

výuka celkově

nabídka volitelných předmětů

školní akce

sportovní vybavení

učební pomůcky

výuka práce s počítačem

pedagogické kvality vyučujících

vztahy mezi žáky

vnitřní prostory školy

záchody a umývárny

školní jídelna
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Silné a slabé stránky školy z pohledu žáků (kvalita jednotlivých oblastí versus potřeba je zlepšit)

Překážky v dosahování lepších studijních výsledků z pohledu žáků

rozhodně anorozhodně ne

vysoká kvalita

Mapa školy SŠ

Míra spokojenosti rodičů s oblastmi školy – Jste u vás ve škole spokojen/a s následujícími oblastmi? (top 5)

kód školy: BDEFM



Moravskoslezská obchodní akademie, s.r.o.

Mapa školy SŠ

známka vaší školy: 1,4

průměrná známka v šetření: 1,8

 – vaše škola  – průměr všech zapojených škol

Ohodnoťte známkou od jedničky do pětky svůj celkový dojem z této školy. (1 

– nejlepší; 2; 3; 4; 5 – nejhorší)

Doporučili byste tuto školu svým přátelům, pokud by hledali školu pro své 

dítě?  (rozhodně ano; spíše ano; spíše ne; rozhodně ne)

Cítíš se ve vaší třídě mezi svými spolužáky dobře?

(rozhodně ano; spíše ano; spíše ne; rozhodně ne)

Je u vás ve škole celkově příjemné prostředí a dobrá atmosféra?

(rozhodně ano; spíše ano; spíše ne; rozhodně ne)

Jaký vztah máš k vyučujícím na této škole?

(od většinu mám rád/a; do většina mě štve)

Naplňuje škola očekávání, s nimiž ses na ni hlásil/a?

Jsi rád/a, že máš právě tohoto třídního vyučujícího?

Atmosféra školy z pohledu žáků

rozhodně anorozhodně ne

většinu mám rád/avětšina mě štve

80 %

11 % 4 % 0 % 7 %

Ne, nesetkal/a. Slyšel/a jsem, že někoho

šikanovali.

Byl/a jsem svědkem šikany. Účastnil/a jsem se šikanování

někoho druhého.

Byl/a jsem sám/sama

šikanován/a.

Naplnění očekávání žáků

Hodnocení školy z pohledu rodičů

rozhodně anorozhodně ne

Výskyt šikany z pohledu žáků – Setkal/a ses někdy na této škole v tomto nebo minulém školním roce se šikanou?

30 %

48 %

19 %

4 %

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne

Vztah žáků k třídní/mu vyučující/mu

58 %

25 %
13 %

4 %

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne

kód školy: BDEFM


